zasilonie SO od stn. zfocza ZK3+SL2 nr 131128

proj. kabel YAKYS 4¢35 na cafe diugosci
pray stacj trafo nr §-1074

W 1urze ostonowe] o Srechicy 75mm”®
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odcinek od ZK-SO do stup nr 25

na cafej diugosci w rurze ostonowej DVK110

lodcinek od ZK-SO do stup nr 1 diugosc odcinka - 37 (41)m

stup nr 35

stup nr 34

X2

bednarka uziemiajgca FeZn

stup r 46

stup e 45

slup nr 44

stp r 43

stup ar 42

33(37)m

hee

shp nr 41

stp nr 40

stup or 39

stup r 38

stup r 37

stup nr 36

stup v 33

stup or 32

stup nr 31

sp nr 30

LEGENDA:

- kraweznik kamienny 20x30 cm

w rurze osfonowej DVK110

lodcinek od ZK do stup nr 1 dfugosc odcinka - 1586 (1737) m

=3cm

- kraweznik kamienny 20x30 cm obnizony do h:

- obrzeze betonowe 8x30 cm
- krawedZ nawierzehni jezdni

- krawedz korony drogi

stup r 2 stup nr 1

stp nr 3

zakres terenu do pozyskania przez inwestora

wybrukowanie z kostki kamiennej
- granice dziafek

kostki brukowej
- nawierzchnia bitumiczna na §ciezce rowerowej

- nawierzchnia zjazdow indywidualnych z betonowej

- nawierzchnia z betonowej kostki brukowej na

chodnikach
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= = - linia ograniczajgca granice pasa drogowego drogi gminnej-

mmm | | mm - zakres terenu objetego wnioskiem
=+ == - zakres terenu objety czasowym zajeciem

Rt

shp r 4

stup ar 5

stup or 6

stup nr 7

stup nr 8

stup nr 9
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stup ar 10

stup e 11

stp r 12

stup o 13

stup v 14

stup r 15

stup ar 16

stup nr 17

- dzialki przeznaczone do podziatu i przejecia ich czgsci

przez inwestora

O - dziatki pasa drogowego Alei Niepodlegtosci
o=

Zzasilanie stupow oswietleniowych LK-nN-T YAKXS 4x50mm?

\kierunek istn. stup przy skrzyZzowaniu drég w kierunku Wys. Maz. i Mscich,
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